
\ الأضلاع ]متوازي 2ème A.M.
(QCM) متعدد من اختيار

: المناسبة الخانة في " العلامة ضع

؟ اɎرɊاعيات هي ما اكحاǾة، الأشكال بين من 1⃝

4 اɎشكل m 3 اɎشكل m 2 اɎشكل m 1 اɎشكل m
: ȸسميته يمȲن الموالي اɎرɊاعي 2⃝

𝐻𝐵𝐾𝐸 m 𝐻𝐸𝐵𝐾 m 𝐾𝐵𝐻𝐸 m 𝐸𝐻𝐾𝐵 m

؟ 𝑄𝑈𝐴𝐷 ȸسميتها يمȲن التي اɎرɊاعيات عدد هو ما 3⃝

4 m 3 m 2 m 1 m 0 m

: هو الحرة) باǾد (المرسوم اكحالي اɎرɊاعي 4⃝

ɏستطيل m ɏرɊع m

منحرف شبه m معين m
: هو الحرة) باǾد (المرسوم اكحالي اɎرɊاعي 5⃝

ɏستطيل m ɏرɊع m

منحرف شبه m معين m
: اɎرɊاعي هذا فإنّ متقاȻسان و متناصفان قطران ɎرɊاعي كان إذا 6⃝

الأضلاع متوازي m معين m ɏستطيل m ɏرɊع m

: المعيّن قطرا 7⃝
متناصفان m متوازɋان m متعامدان m متقاȻسان m

متوازɋان. حاɏلاهما متقابلين ضلعين كل المستطيل، في m 8⃝
متعامدان. قطرɋه فإنّ معينا رɊاعي كان إذا m

معين. اɎرɊاعي هذا فإن متعامدان قطران ɎرɊاعي كان إذا m
ɏرɊّع. فإنه متعامدان متتابعان ضلعان لمعيّن كان إذا m

: فإنّ 𝑂 ɏرȠزه ɏستطيلا 𝑅𝐸𝐶𝑇 كان إذا 9⃝
𝑅𝐸 = 𝑇 𝐶 m 𝑅𝐶 = 𝐸𝑇 m 𝑅𝑇 = 𝐸𝐶 m 𝑅𝑂 = 𝑂𝐸 m

: فإنّ قطرɋه تقاطع نقطة 𝑂 كانت و الأضلاع متوازي 𝐴𝐵𝐶𝐷 كان إذا 10⃝

. 𝐴𝐵𝐶 اɎزاوɋة منصِف (𝐷𝐵) m . 𝐷𝐴𝐵 اɎزاوɋة منصِف (𝐴𝐶) m

Ɏلشكل. تناطر ɏرȠز 𝑂 m Ɏلشكل. تناطر محور (𝐴𝐶) m

: فإنّ 𝑂 ɏرȠزه الأضلاع متوازي 𝐴𝐵𝐶𝐷 كان إذا 11⃝
𝐴𝑂 = 𝑂𝐵 m [𝐴𝐶] منتصف 𝑂 m [𝐵𝐷] منتصف 𝑂 m 𝐴𝐶 = 𝐵𝐷 m

: هو 𝐴𝐵𝐶𝐷 اɎرɊاعي 12⃝

قائم مثلث m منحرف شبه m معيّن m الأضلاع متوازي m

الأضلاع. متوازي 𝐴𝐵𝐶𝐷 13⃝
: هو 𝐴𝐶𝐷 اɎزاوɋة قɄس

60∘ m 40∘ m

120∘ m 20∘ m

: هو أدناه 𝐴𝐵𝐶𝐷 اɎرɊاعي 14⃝

معين m الأضلاع متوازي m

ɏرɊع m ɏستطيل m

: هو الحرة) باǾد (المرسوم أدناه 𝐾𝐿𝑀𝑁 اɎرɊاعي 15⃝

معين m الأضلاع متوازي m

ɏرɊع m ɏستطيل m

: هو الحرة) باǾد (المرسوم أدناه 𝑋𝑈𝑉 𝑊 اɎرɊاعي 16⃝

معين m الأضلاع متوازي m

ɏرɊع m ɏستطيل m

: اكحاǾة بالأشكال نستعين المواǾة، الأسئلة في

؟ الأضلاع متوازي ليس 𝐼𝐽𝐾𝐿 أنّ فيه نقول أن يمȲن اȆي اɎشكل هو ما 17⃝
4 اɎشكل m 3 اɎشكل m 2 اɎشكل m 1 اɎشكل m

؟ 4 اɎشكل في [𝐿𝐽] طول هو ما 18⃝
2, 30 cm m 2, 25 cm m 2, 2 cm m 2, 15 cm m

—مقلع أبنائه و مقران مالكي 1متوسطة من 1 صفحة
belhocine : https://prof27math.weebly.com/




